



Tilst menighedsråd

Havkærvej 9 8381 Tilst

Tlf: 86 24 1881

Mail: tilst.sogn@km.dk

www.tilstkirke.dk



30. november 2018

Menighedsrådsmøde

Mandag den 19. november 2018

Tilstede: Jørgen Lystbæk, Susanne Dalsgaard, Birte Giedekier, Grethe Seierup, Herdis Fuglberg, Kirsten Larsen, Laila Wöhlk, Hanne Pedersen, Kirsten Ebbesen, Jytte Withen. Lars Lindgrav Sørensen

Afbud: Karin Rank Gottlieb, Rita Skov Possienke, og CT

Dagsorden.

Pkt.1. Meddelelse

KV har løst sognebånd til Skjoldhøj sogn og er derfor ikke længere medlem af Tilst Menighedsråd. Jytte Withen er derfor indtrådt som fast medlem af menighedsrådet.

Pkt.2. Protokol underskrives

Protokollen er underskrevet på sidste møde

Pkt.3. Valg af formand og næstformand skriftlig afstemning

Jørgen Lystbæk blev enstemmigt genvalgt til formand med 10 stemmer.
Susanne Dalsgaard blev enstemmigt genvalgt til næstformand med 10 stemmer.

Pkt.4. gennemgang af øvrige valg særskilt bilag

Harry Hoffmann er valgt til kirkeværge
Birte Giedekier er valgt til Kasserer og kontaktperson
Posten som bygningskyndig er fortsat vakant
Grethe Seierup er valgt som bemyndiget
Christian Tuemand er fortsat sekretær

Udvalg:

Kirke og Kirkegårdsudvalg

Grethe Seierup
Susanne Dalsgard
Kirsten Larsen
Jytte Withen

Aktivitetsudvalget:

Laila Wöhlk
Kirsten Larsen
Kirsten Ebbesen
Hanne Petersen
Rita Skov Possienke
Karin Rank Gottlieb

herudover består aktivitetsudvalget af følgende uden for rådet:

Marianne Nørholm Villadsen
Birthe Schmidt

Sognegårdsudvalget:

Birte Giedekier
Herdis Fuglbjerg
Hanne Petersen
Karsten Jøker Hansen (Kasted)
Finn Bjerregaard Nielsen (Kasted)

Præsteboligudvalget

Birte Giedekier
Herdis Fuglbjerg
Karsten Jøker Hansen (Kasted)
Finn Bjerregaard Nielsen (Kasted)

Kirkeblad

Lars Lindgrav Sørensen
Karin Rank Gottlieb
Rita Skov Possienke
Karsten Jøker Hansen (Kasted)

Tværkulturelt Center

Lars Lindgrav Sørensen

KirkeCare

Susanne Dalsgaard

Folkekirkesamvirket

Lars Lindgrav Sørensen

Skole og kirkesamarbejdet

Karin Rank Gottlieb
Susanne Dalsgaard

APV

Grethe Seierup
Birte Giedekier
Allan Damby
Christian Tuemand

Lokalplaner

Grethe Seierup

Webmaster

Morten Begtrup

Pkt.5.**Sakristi****status**

Jørgen Lystbæk orienterede om møde med Stiftet, nationalmuseet den kgl. Bygningsinspektør og Provstiet samt projektgruppen. Der var ros til projektet.

8. nov. møde med arkitektfirmaet og projektgruppen, hvor aftalen blev gennemgået. Thomas Bang Termansen har set aftaler igennem,

22. nov. er der deadline for indsigelser eller kommentarer. Projekt og aftale sendes hurtigst muligt til provsti og Stift.

Arkitektfirmaet laver direkte kontrakt med Niras (Jens Bernhard)

Pkt.6. Aktivitetsudvalget

afstemning af decembers og januars mange tiltag

Der er julemarked i sognegården 23 og 24 november. Overskuddet går til julehjælpen.

Julekoncert i kirken den 9. dec. med Korinord med efterfølgende gløgg og æbleskiver i sognegården.

Julemøde for menighedsråd og personale den 14. dec.

Familiejuletræsfest i sognegården den 27. december, lige som tidligere kommer julemanden på besøg.

Børnerummet i kælderen er blevet malet og er ved at blive indrettet med inventar m.m.: Sognestøtten har bidraget med kr. 25.000 og der er bl.a. indkøbt 4 runde caféborde.

Pkt. 6.a Kirkegård

Der lægges pt gran på gravstederne og arbejdet er afsluttet inden 1. søndag i Advent

Der udskiftes 3 vandhaner på kirkegården til nye frostsikre haner. Vandhane ved graverbygningen er frostsikker. Hullet i tagrenden ved kapellet reparereres ved samme lejlighed.

Grethe skriver til 2 gravstedbrugere vedr. renholdelse af gravsted.

Pkt.7. Præstenyt

projekt kirkepraktik

Lars Lindgrav Sørensen oplyste:

- Rita Skov Possienke har fået hjernerystelse og er sygemeldt mindst 14 dage.

- Gymnasiekonferencen om tro og viden den 24. jan. 2019 kl. 10 – 15. Der er 300 tilmeldte.

- Der er planer om en Rockmusical 2020. Tovholder er Morten Bytofte og Lars. Der tages kontakt til Skjoldhøj og andre

- Der er oprettet kirkepraktik med foreløbig en deltager.

Pkt.8. Eventuelt

Organistforeningen har henvendt sig vedr. flerkirketillæg til organisten. Birte følger op på sagen.

Pkt.9. Næste møder

14. December julemøde for personale og menighedsråd

Januar intet menighedsrådsmøde

18. Februar - Fællesmøde med Kasted

18. Marts - Regnskab 2018 / budget 2019

15. April - Budget 2019

20. Maj - Menighedsrådsmøde

Juni - Intet menighedsrådsmøde